

Правила безопасности летом: для детей и родителей!

Лето – самый активный сезон для детей в плане активного отдыха. Таким образом, задача родителей максимально обеспечить безопасность своих детей и не допустить рисков для причинения каких-либо повреждений и создания угроз жизни и здоровья.

Одной из потенциальной опасности является возникновение и распространение пожаров, что может привести как к причинению повреждений самому несовершеннолетнему, так и посторонним лицам. Пожар может возникнуть в любом месте и в любое время. Поэтому к нему надо быть подготовленным. Главное, что нужно довести до детей, особенно которые являются малолетними – спички и зажигалки служат для хозяйственных дел, но никак не для игры. Даже маленькая искра может привести к большой беде в любом месте, даже на улице.

С целью обеспечения безопасности родителям необходимо в доходчивой форме, не критично довести до детей информацию о том, что нельзя играть со спичками, не разводить костры, особенно в лесных массивах где жилые дома прилегают непосредственно к лесу, не использовать без крайней необходимости и необходимых мер предосторожности электрические приборы в отсутствие взрослых членов семьи. Для семей проживающих в частном секторе необходимо довести до детей, что нельзя открывать дверь печи отопления дома ради шалости или праздного любопытства, нельзя бросать в огонь пустые баночки и флаконы от бытовых химических веществ, особенно аэрозоли, не играть с бензином и другими горючими веществами, никогда не прятаться при пожаре, ни под кровать, ни в шкаф, при пожаре звонить 01, 112 (назвать свой адрес, телефон, фамилию и рассказать что горит).

Также, в период летних каникул дети особенно подвергаются риску при нахождении на водоемах, родителям стоит тщательным образом инструктировать детей перед походом к водоему. объяснить, что нельзя купаться ребёнку без присмотра родителей (взрослых), особенно на матрацах или надувных кругах, не позволяйте детям играть в игры, где участники прячутся под водой или их «топят». Такие развлечения могут окончиться трагедией. Не разрешайте заплывать за буйки и нырять в неизвестных местах водоёма, поскольку камни и ветки деревьев часто приводят к травмам. Контролируйте время пребывания ребёнка в воде, чтобы не допустить переохлаждения.

Родителям необходимо в летний каникулярный период провести разъяснительную работу.

Расскажите детям о том, как правильно себя вести на детской площадке, в частности, катанию на качелях. К ним нужно подходить сбоку; садиться и вставать, дождавшись полной остановки; крепко держаться при катании.

Соблюдайте питьевой режим, чтобы не допустить обезвоживания. Давайте ребёнку очищенную природную воду без газа.

Если ваше чадо катается на велосипеде или роликах, приобретите ему защитный шлем, налокотники и наколенники.

Хотелось бы донести до родителей, что следование простым и проведение профилактических бесед с детьми многократно уменьшает риски возникновения ситуаций ставящих под угрозу жизнь и здоровье детей.

Помощник прокурора

И.В. Котасонов